



УКРАЇНА

КАМ'ЯНКА-БУЗЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

01 вересня 2017 року м. Кам'янка-Бузька

№ 492/02-08/17

Про внесення змін до розпорядження голови Кам'янка-Бузької райдержадміністрації від 17.01.2004 № 3 «Про затвердження технічної документації по передачі СЗЧ (паїв) в натурі та видачі державних актів на право власності громадянам Стрептівської сільської ради» (Шпирка Г.І.)

Відповідно до Закону України «Про порядок виділення в натурі (на місцевості) земельних ділянок власникам земельних часток (паїв)», Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про землеустрій», Закону України «Про Державний земельний кадастр», Земельного кодексу України та прийнявши до уваги клопотання сільського голови Стрептівської сільської ради від 05.07.2017 № 249:

1. Внести зміни до розпорядження голови Кам'янка-Бузької райдержадміністрації від 17.01.2004 № 3 «Про затвердження технічної документації по передачі СЗЧ (паїв) в натурі та видачі державних актів на право власності громадянам Стрептівської сільської ради», а саме: у список громадян, що отримали право на середні земельні частки (паї), включити гр. Шпирку Ганну Іванівну, яка згідно свідоцтва на право спадщини за законом успадкувала право на земельну частку(пай) площею 2,40 умовних кадастрових гектари на території Стрептівської сільської ради, після померлого Шпирки Григорія Михайловича, який був помилково пропущений у списках на видачу Державних актів.

2. Надати дозвіл гр. Шпирці Ганні Іванівні на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), в розмірі СЗЧ (паю) площею 2,40 га умовних кадастрових гектарів для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Стрептівської сільської ради.

3. Розроблену та погоджену, у встановленому законодавством порядку, документацію подати на затвердження в Кам'янка-Бузьку райдержадміністрацію.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови райдержадміністрації А. Ваішківського.

Голова



[Handwritten signature]
В.І.Кирилич